Oefentoets 2 - Memo

Totaal: 15 Punte

Tel in 2's. () Een punt as al die antwoorde reg is.
6 g 10 2 A 6 18 20 22 2L,
Tel in 2's tot 50. (Il Een punt as al die antwoorde reg is.
2 L 6 8 10
12 A 6 18 20
22 21, 26 28 30
32 3L 36 38 A0
L2 LA, L6 L8 50
Doen die volgende aft,rekking somme. ()
9.3=6 Geen punte kan toegeken
word as leerder nie gewys
000000 QQ het hoe hy/sy by die
2-8=L ol e et etk
SEERISISISISISINEN R
L-7=7 verkeerd.
ocooooooRVVRORVAR
6-6=10

ooooooooooR@V VARV

MGOI( 9roepe van 2

MOGI( g

Hoeveel groepe is daar? /

Hoeveel groepe is daar? 6

Deel die balle 9e|3|<op tussen twee maats. (|)

DOBDLOBDDDDD
coovoe |[vovooe

Geen punte kan toegeken word as daar nie balle bo
weggevat word nie. Geen punte as die word “balle” nie

Hoeveel balle krg elke maat? 6 balle

daar geskryf is nie.




Daar is |12 lekkers. Daar is 3 maats wat lekkers moet |<r3. Deel die lekkers

9e|9|<op tussen c||e mMaats. Hoevee| |e|<|<ers krg e||<e maot.? (Drie punte N

totaal: Een punt vir die regte som; een punt waar gewys is hoe hg/sg by

die antwoord uitgekom het — kolle of strepe; een punt vir die regte

antwoord wat die regte woord MOET insluit.)

Qe Kolle aan die bokant moet eers weggevat

12 + 3=/ lekkers
word.
0000 0000 0000

Doen die volgende berekeninge.

(3)

Geen punte sal toegeken
word as leerder nie wys
hoe/sy by die antwoord
uitgekom het nie. Kolle of
strepe MOET geteken word.
As daar geen kolle of strepe
is nie, is die antwoord
verkeerd. Kolle aan die
bokant moet eerste
weggevat word, anders is die
antwoord verkeerd.

0+2=
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00000 00000

5+3=
(SEORORORORORORORORORORORORORO]
00000 00000 00000
12+ 1/ =
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00O 00O 00O 00O




